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PURARRS 58 LT —> JointLFPB 25, i HIA4) 1k b BN 4 A T A G HEE i %)
S, DRI B KINE L, H B3RS BUE IS 5. B3 PointCale
AR NI Z1 ¢, 3R [ 20500 S (5715 4 R, AR EE, Anige iz .

classdef JointLFPB

properties
len % #uif & 3
t_begin % F 4580
t_end % % R B
t % X4 &%, Points
tb % Z— kB iEa# 1, Points
% R BHIE LK, q=a2t24b2t+c2, # A A Points# 4 %
a2
b2
c2
% — KRB E S K, g=alt+b, % H A (Points—1)xN4E %
al
bl

end
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methods

function obj = JointLFPB(t, g, max_acc)

len = size(q, 2); % &%
obj.len = len;

tb = zeros(1, len);

v = zeros(1l, len — 1);

a = zeros(1l, len);

% AT R
a(l) = sign(q(2) — q(1)) = max_acc;
th(1) = t(2) — t(1) — sart((¢(2) — t(1))72 = 2 * (a(2) —a(1)) / a(1))

v(1) = (a(2) —a(1)) / (£(2) = t(1) — tb(1)/2);

% %k

a(len) = sign(q(len—1) — qg(len)) * max_acc;

tb(len) = t(len) — t(len—1) — sqrt((t(len) — t(len—1))"2 4+ 2 * (q(len)
— q(len—1)) / a(len));

v(len—1) = (q(len) — q(len—1))/ (t(len) — t(len—1) — tb(len)/2);

% & i)k
for i=2:len—2

v(i) = (a(i+1) —a(i)) / (¢(i+1) — t(1));

end

for i=2:len—1
a(i) = sign(v(i) — v(i—1)) * max_acc;
th(i) = (v(i) — v(i-1)) / a(i);

end

% % E A kB
obj.t_begin = t(1);
obj.t_end = t(len);
obj.tb = tb;

obj.t = t;

% 5 i
ti = t(1);
qi = q(l);
vi = 0;
ai = a(l);
for i=1:len—1
% = K ik
obj.a2(i) = ai / 2;
obj.b2(i) = vi — 2 * ti * obj.a2(i);
obj.c2(i) = qi — ti * obj.b2(i) — ti"2 * obj.a2(i);
% ti®AAL(i)+tb(i)/2
if i==1
ti = tb(1);
else
ti = t(i) + tb(i) / 2;
end
qi = obj.a2(i) * ti.72 4+ obj.b2(i) * ti + obj.c2(i);
vi =2 % obj.a2(i) * ti + obj.b2(i);
% — K ik
obj.al(i)
obj.bl(i) = qi — obj.al(i) * ti;

vig




73
T4
75
76
T
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98

% ti XA AL(i+1)-tb(i+1)/2

ti t(i41) — tb(i+1) / 2;

qi obj.al(i) * ti + obj.bl(i);
vi = obj.al(i);

a(i+1);

ai
end
% R6—BHE, sitti—t(len)—tb(len)
ti t(len) — tb(len);
qi = obj.al(len—1) % ti + obj.bl(len—1);
obj.al(len—1);
a(len);

vi

ai

obj.a2(len) ai / 2;
obj.b2(len) = vi — 2 % ti * obj.a2(len);
obj.c2(len) = qi — ti * obj.b2(len) — ti”™2 % obj.a2(len);

end

function [q, v, a] = PointCalc(obj, t)
% E&ubiE g AR R, M EA L BT E
if t < obj.t_begin
t = obj.t__begin;
elseif t > obj.t_end
t = obj.t_end;
end
% AT AR R I
traj_index = 1; % Fr /& =k /— R F T i
traj_times = 2; % =k /— Rk
for i = 1l:0bj.len—1
if t >= obj.t(i) + obj.tb(i) * (0.75 — 0.25 * sign(i — 1.5)) % ¢
=1t tb (i) R H A1, TWAHO5
traj__times = 1;
if t >= obj.t(i+1) — obj.tb(i+1) * (0.75 4+ 0.25 x sign(i — obj
Jlen + 1.5)) % i=len—18btb(i)F A1, TMHO.5
traj_index = i + 1;
traj_times = 2;
end
else
break
end
end
% 3
if traj_times==2
q = obj.a2(traj_index) * t72 4 obj.b2(traj_index) * t + obj.c2(
traj_index);
v = 2 x obj.a2(traj_index) * t + obj.b2(traj_index);
a = obj.a2(traj_index);
elseif traj_ times==1
q = obj.al(traj_index) * t + obj.bl(traj_ index);
v = obj.al(traj_index);
a = 0;
end

end

function [q, v, a] = TrajGenerate(obj, t)

a=[];
v=[];
a= [];
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for i = l:length(t)
[qi, vi, ai] = obj.PointCalc(t(i));
a=[a; ail;
v = [v; vi];
a = [a; ail;
end
qa=9’;
v=v;
a=a’;

end

end

end

LA AR AE B 6 BB A5G 23 (B JLR

clear;

Ifpb (1) = JointLFPB([0,1.5,4], [4.577, 9.577, 14.577]+pi/180, 0.2);
1fpb (2) = JointLFPB([0,1.5,4], [15.401, 20.401, 25.401]*pi/180, 0.2);
l1fpb (3) = JointLFPB([0,1.5,4], [119.444, 124.444, 129.444]xpi /180, 0.2);
Ifpb(4) = JointLFPB([0,1.5,4], [6.290, 1.290, —3.710]xpi/180, 0.2);
Ifpb (5) = JointLFPB([0,1.5,4], [53.514, 48.514, 43.514]*pi/180, 0.2);
Ifpb (6) = JointLFPB([0,1.5,4], [2.617, 12.617, 22.617]xpi/180, 0.2);

t = 0:0.001:4;

for i = 1:6

l[a(:,1),qd(:,i),qdd(:,i)] = lfpb(i).TrajGenerate(t);
end
t =1t

q=q * 180 / pi; % # %A A

1.3 BITER
HRTHWAESLERAEME 2.
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A EI Cost B/NAURLE NN . BRSSP ES B DK EB /D,
it B A Cost ~ 0.

FRBN ST BN J5 , 38 T E B O M B S A I B, Bk AR N LR
FVFHIE P

2.2 {XEEIEI
R R = R AR

% INPUTS: p0 B A T AR

% q XA B E [z,y,2] 245, Points*xS#EHE, (RO ERL L, L% 5)
% t X4 BB 1xPoints4E [F

% mazx_acc HFREEEANFT &R KAk

% step Bk

function p = CartesianTransition(p0, q, t, max_acc, step)
% B A S K
gst0 = |
—1 0 0 O
0—-10 0;
00 1 1475;
0001

15

wqg=[0 0 0O O O O
00000 05 ...
0 491 941 941 1391 1391];
w=1[0 00 0 0 0;
01 1 0 1 o
100 1 0 1]

for i=1:6
v(:,1) = cross(wq(1:3,i), w(1:3,i));
end

for i=1:6
Xi(:,i) = [v(:,1); w(:,1)]5
end

% EEHF K ES

gl = Fkine(Xi, p0, gst0);
% A dE B e N K AR

a= [gl(1:3, 4)’; al;

t =10 t];

% FA = h B4R, BT £ % F W LFPBHE A # 47 HL X
1fpb (1) = JointLFPB(t, q(:,1)’, max_acc); % z
1fpb(2) = JointLFPB(t, q(:,2)’, max_acc); %y
Ifpb(3) = JointLFPB(t, q(:,3)’, max_acc); % z

% A R IE
t = O:step:t(length(t));
for i = 1:3
[cart_q(:,i),cart_v(:,i),cart_a(:,i)] = lfpb(i).TrajGenerate(t);
end
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% W, Nx64E %

p= [l

% ARAE L —ABEE, ARGAAAMY 5 RANSE LB LB — A7
for i = 1:size(cart_q,1)

%MBEAL—FXTA

if i =1
last_p = p0;
sol_ = Ikine6s(gl); % 8#4f#
else
last_p = p(i—1,:);
sol = Ikine6s([gl(1:3, 1:3), cart_q(i,1:3)’; 0 0 0 1]);
end
sol = [];
for sol index = 1l:size(sol_,1)
for joint_index = 1:6
% % BAE
while sol_ (sol_index,joint_index) > pi
sol_ (sol_index,joint_index) = sol_(sol_index,joint_index) — 2x
pi;
end

while sol (sol index,joint_ index) < —pi
sol_ (sol_index,joint__index) = sol_ (sol_index,joint_index) + 2x

pi;
end
end
end
% Xk AR
for sol_index = 1l:size(sol_,1)
min_val = —[170, 120, 140, 170, 120]*pi/180;

min_judge = sol_ (sol_index, 1:5) > min_val;

max_val = [170, 120, 140, 170, 120]*pi/180;

max__judge = sol_ (sol index, 1:5) < max_val;

if (sum(min_judge) = 5 && sum(max_judge) = 5)
sol = [sol; sol_(sol_index, :)];

end

end

% it HARE
del_p = abs(sol (:,:) — last_p);
for sol_index = 1l:size(sol,1)
for joint_ index = 1:6
% % Bk E
while del p(sol index,joint_ index) > pi
del_p(sol_index,joint_index) = del_p(sol_index,joint_index) —
2xpi;
end
end
end
del_ p=del p .~ 2; % AEEZW-F7F

% ARETR A AERE, RBRAMNDHH R DG BB

weight = [2,3,3,1,1,0.1];

cost =sum((del_p .* weight)’);

p = [p; sol(find(cost = min(cost)), :)];
end
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end

DA AR AR 1 5 BrRep izt
clear;
t = 0:0.001:10;

q = CartesianTransition ([13.846, 34.767, 109.040, 9.122, 43.836, 8.990]*pi/180,

[494.688, 131.422, 444.683;
494.687, 41.423, 444.682;

494.686, 41.424, 414.683],
[2,8,10], 50, 0.001);

qd = [zeros(1,6); diff(q, 1, 1)] / 0.001;
qdd = [zeros(1,6); diff(qd, 1, 1)] / 0.001;

t =1t";
=q * 180 / pi;

e}
|
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